

## Svářečská kukla 3M™ Speedglas™ řady 100

### Vynikající vlastnosti, nízká cena

Svářečská kukla Speedglas řady 100 vám umožní využít vynikající optickou kvalitu a spolehlivé přepínání ze světlého do tmavého stavu, to vše za velmi přijatelnou cenu.

Kromě černého modelu si můžete vybrat z několika velmi výrazných grafických návrhů kulek.

Produkt je vhodný pro většinu procesů obloukového svařování, včetně MMA a MIG/MAG. Speedglas svařovací filtr 100V je vhodný i pro svařování TIG s vysokými proudy.

Pro broušení možnost zaaretování kazety ve stupni ztmavení 3, s použitím pouze u samozatmavovací kazety Speedglas 100V.

Vysoké hodnocení podle požadované evropské normy EN 175: B.

Svářečské kukly Speedglas řady 100 jsou kompatibilní s většinou jednorázových respirátorů 3M™ proti pevným částicím.



Rychlost ztmavení (světlo, tma) 0,1 ms. Pomocí funkce zpoždění lze také nastavit dobu přechodu z tmavého na světlý stav.

Samozatmavovací kazeta 100V: pět nastavitelných stupňů ztmavení 8-12 a světlý odstín 3. Možnost nastavení tří stupňů citlivosti.

Snadná možnost zvětšování. Držák zvětšovací skliček je vestavěn do svářečské kazety, což usnadňuje montáž skliček a zvyšuje bezpečnost.

Svářečské kazety Speedglas 100S-10 a 100S-11 mají neměnný stupeň ztmavení 10 a 11 a světlý odstín 3.

Pomocí přídavných skliček 1 DIN nebo 2 DIN můžete příslušným způsobem zvyšovat tmavou clonu.

### Flexibilní ochrana hlavy

Svářečská kukla Speedglas 100 je ideální samozatmavovací kukla pro příležitostné svářeče. Nyní vám můžeme nabídnout novou možnost ochrany hlavy s přílbami vybavenými funkcí rychlého upínacího systému 3M™ Speedglas™ (QR): Kolejnice se rychle upíná na vaši bezpečnostní přílbu pomocí rozebíratelného ráčnového mechanismu. Díky této kolejnici můžete snadno odpojit svařovací kuklu a zachovat ochrannou funkci bezpečnostní přílby při provádění úkolů nesouvisejících se svařováním. Již žádné další svařování bez ochrany hlavy. A také žádné další nošení svářečské kukly, pokud ji právě nepotřebujete.



Svářečská kukla 3M™ Speedglas™ 100-QR



Obrázek  
ukáže vše

## Udělejte vizuální dojem

## Řada grafických svařovacích kukel 3M™ Speedglas™ 100

Svářečské kukly Speedglas 100 poskytují působivou ochranu a funkce s výraznými grafickými vzory – to vše se specifickou identitou.



**Future Combatant**



**Ice Hot**



**Xterminator**



**Razor Dragon**



**Raging Skull**



**Trojan Warrior**



**Blaze**



**Aces High**

## Grafické edice pro ženy

Na základě inspirace ženami svářečkami uvedla společnost 3M na trh první řadu ženských specifických vzorů. Náš tým designérů se přímo inspiroval ženami svářečkami a připravil pro ně specifické vzory a grafiky. Výsledné návrhy představují možnost osobního vyjádření.



### **Steel Rose**

Houževnatost a patinovaná ozdoba. Silný, nebojácný a ženský design zároveň. Ocelová estetika zdůrazňuje ochranné vlastnosti kukly.

**Design Veryday**



### **Wild-N-Pink**

Kráska v růžové barvě, ale nedotýkejte se jí! Za ochrannou vrstvou z ostaného drátu a za ostrou kovovou skulpturou vyrůstá temperamentní popínavá rostlina. Obdivujte ji z dálky.



### **Skull Jewels**

Prpracovaný květinový motiv přechází do tvaru dekorativní lebky a pokrývá celou kuklu. Lebka a květiny se střetávají ve vizuální souhře, když se jedna složka stává druhou a naopak.

**Design Veryday**



### **Steel Eyes**

Projekce vnitřní síly se zaostřenými očima při pohledu přes záři plamenů v barvě lila.

**Design Veryday**